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OEBPQNIA ITATPIANAKOY
BovAgvtiic Aakwviac - NEA AHMOKPATIA

ANAD®OPA

I[IPOX TON k. YIIOYPI'O OIKONOMIKQN

OLno : «XYETIKO NE TA U1 EYYVNUEVA ATO TO ANHOGLO OAVELY TOV EXAYYEARATIOV
KOl ETVYEIPNCEDV TOV TVPOTANKTOV Nopowvy»

H Bovievmc Aakmviag PeBpovia Iatpravakov katabéter ¢ Ava@opd tnv
emotoAn] Tov IIpoédpov ™ ¢ ‘Evoonc EZevoooyeiov AoK®VIOC GYETIKO LE TO LT
eyyonuéva omd 1o Anudclo O00VEID TOV EMOYYEAUATIOV KOl EMLYEPTCEDV TOV
TVPOTANKTOV NOoUDV.

YmoBaAAeTol CUVULEVE 1] GYETIKT] ETLGTOAN.

[TapakaleloTe yio TNV AAVTNOT KAl TIG EVEPYELES GOG.

AOnva, 16 Nogufiprov 2012

H xaraerovea Boviegvtng

Oefpovia HHarpravakov

Kovotavrivov [TaiatoAdyou 83, 231 00 Xmaptn, Tna.: 27310 82040, 27310 82058, ®a&: 27310 82920
Axadnuiag 41, 106 72 ABrvjva, TnA.: 210 364 1295, 210 364 1298, ®a&: 210 364 5836

info@patrianakou.gr / www.patrianakou.gr




Patrianakou office

From: L aconia Hotels Association [info@laconia-hotels.gr]

Sent: Tpitn, 6 NoguBpiou 2012 23:26

To: Laconia Hotels Association

Subject: EmioToAn rpog Tov Ymoupyd Oikovopikwy yia Ta NupommAnkTa Adveia
Attachments: EmoTtoAf rpog Tov Ymroupyd Oikovopikwy yia 1a FlupotrAnkra Adveia.doc

EmoToAn npoc Tov  Ynoupyd Oikovopikawy yia Ta MuponAnkTa Aaveia

AnpiTpngGE. MOAAGARG
Npoedpoc Evwong Sevodoxeinv Aakwviaq
Oepponuiwv 93 | 231 00 Znadpm | Aakwvia
T. +30 27310 23393 | F. +30 27310 23394

E-mail: info@laconia-hotels.gr
http://www.laconia-hotels.gr
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[1poc:

-Ynoupyo Oikovouikwv K. MNavvn Zroupvapa

-Ynoupyo AvanAnpwtn Oikovouikwv K. Xp. ZTaikoupa
-Fpageio Mpwbunoupyou

-K.K. BouAeuTtec Nopwv

-'evikO M'pappatea KuBepvnonc k. Mavayiwtn MnaATako
-Feviko Mpapuatea Ynoupyeiou Oikovopikwy K. Fewpylo Mepyo
-Yrnoupyeio OIKOVOUIKWV

-AigeUBuvon MioTWTIKWV Kai AnNuo/kKwv YNoBETEwWV

-[evikd AoyioTtnpio Tou Kpatouc 25" AicuBuvon

To TeAeuTaio Xpoviko diaornua e€xel (NTnBei kat’ enavaAnyn kai JeT’
ENITACEWC anod Tov appodio Ynoupyo OIKOVOUIKWY va NpowBnoel pubpion nou
Ba OIEUKOAUVEI TNV anonAnpwpn TwV UNOXPEWOEWV NPOC TIC TPANE(EC TWV
ENIXEIPNOEWV ano TIC NUPONANKTEC NEPIOXEC TWV VoUWV Meaonviag, Apkadiac,
HAgiac, Aakwviac K.T.A. 'OAol 01 EKNPOCWNOI TWV TOMKWY (POPEWV KAl TWV
BeopIkwV opyavwyv TV napaywyikwv kKAadwv (ErniueAntnpia, ZuAhoyol, Anuor
KAM.) €&xouv {nNTnoel va karaBaMovrtal autd To OlaoTnua  HOvo Ol
OedOUAEUPEVOI TOKOI OTa Odaveld Twv OavelioAnnTwv and TIC NUPONANKTEG
MEPIOXEC KAl va HETATEBOUV XPOVIKG 01 XPEOAUTIKEC OOOEIC.

'Ouwc, Napa TIC UNOOXECEIC - Kal HAAIOTa 0€ avwTaTo £ninedo, 0 appodIog
YnoupyoC NPOERN O HEPIKN Kal EMIAEKTIKA 1KAvOMoIinon TOU QITHUATOC,
EVTAOOOVTAC OTn pubpion POVOV Ta eyyunuéva and Tto Anpooio davelq,
adlapopwVTaAc yia Touc XIANIAdEC unoAoinouc and Toug BAVEIOANNTEG NOU Eixav
£yyunOBei Ta dAVEIG TOUC PE TNV NEPIOUTIA TOUC,

MpOKeITal yia NPOKANTIKA EVEPYEIQ TWV APHOBIWV KUBEPVNTIKWV NAPAYOVTWV
iSiaitepa paAioTa peTd TN peBodeupevn and TRV avappodia npog TouTo,
unnpeoia TnS 25™ A/vong Tou MevikoU AoyioTnpiou Tou Kparoug (npogavawg
kaBodnyoupevn). Me pia IBUNIKNC epunveiag diaTunwarn, aprvel avoixTo TO
nedio, yia dIAXWPIOMOUC Kal €EQIpETEIC WETAEU Twv OavEIOANNTWV ano TIG
Tpanelec, eV PEXP!I NPOTIVOC Ta JAVEId AQUTA Eixav eviaia avTIJETWNION O
oAa Ta oradia anonAnpwpnc ( YMN. Ar. 36579/B. 1666/2007 & N. 3816/2010).

Encidn npOKEITAl yia NPWTOPAV EVEPYEIA MOU AyVOEI TIG QUOKOAEG OUVEBNKEG
uéoa oTIC onoisc dpaoTnpionoloUvTal Ol ENIXEIPNOEIG Jag auTn Tnv rnepiodo, Ba
npénel va yvwpidouv OTI N QVTILETWMION TOU NPOBARKATOG QUTOU, AnacyOAEl
XINASEC enayyeAATIEC Kal PIKPOENIXEIPATEIG NOU £XOUV EENEPATEI TA OPIA TNG
avToxnc Touc. M’ autd BEAoUPE va KAVOUME YVWOTO OTI Ba npenel AUeOa va
d0B&i NOAITIKN Auon.




> Eneidfy oTouc nupOnNANKTOUG VOPOUG &ev undpxouv OUTE PBpiokovTal o€
avenon ... EpyooTacia Kal PeYAAEG ENIXEIPNOEIG, and TIG ONOIEG HMOPOUV Ol
Tpdnz-:Ce(; kal To Anudoio va avtAnoouv €ooda yia TNV KaAAuyn Twv
UNOXPEWTEWV TOUG, aMa  UIKPOENIXEIPNOEIC KAl  ENAYYEAUATIEG NOU
ENIBIOVOUV PE TEPAOTIEC 6u0|<0)\|ec, kal npoBAnuara.

> Enslén N povn OUOIAoTIKI) nnyn €000V YIA TIC NPOAvVAPEPOLEVEC NEPIOXES
gival 0 gyXWPIOC TOUPIOHOC, MOU auTn ™mv nepiodo dokipalerar okAnPa,
KaBwe TO €1000nua Twv EANAvov  €xel  ouppikvwBei, kabioTaral
enBePANUEVN N Afwn KABe péTpou nou 8a CUUPBAANAEI OTNV AVTIMETWMION
TV NPOBANUATWV YIa TNV ENIRIWON TWV TOMK®OV KOIVWVIMV.

AunoupeBa nou dev €xel yivel katavonTé ano TN onpsplvn KuBepvnon, TO
npOBANHA OTN GUVOAIKN TOU 6100‘raon Eu-eAnioToupe OTI £E0TW KAl TwPA - g

LuEyaAn kabuoTtepnon - Ba TU)(EI TNC 8€0U0ac NPoooXNC Kal euaiodnaiag ano
TOUC apHOSIoUC NOAITIKOUG NApAyOVTEG.

[T AYTO ZHTAME

And TOUC KOIVOBOUAEUTIKOUC EKNPOOWNOUG K.K. BOUAEUTEG TWV NUPONMANKTWV
Nopcyv va avahaBouv koivp npwTtofoulia kai dpaon yia Tnv €niluon Tou

BepaToc.

Ano v NAEUPA HAc, TIC sn0peveq nuépec, 6a avaAapoupe NPwTOPROUAIES Yia
napougiaon Tou BOépato¢ autol, Kai OAWV TWV UMOAOINWV NOU HAG

anacyoAoulv, aTouc uneuBuvoug Twv ABnvav.

Ma Tnv NEAONONNHZO — THN AAAH EAANAAA, napoucialovTac TNV aAAn oyn
TNC NpaypaTikdTnTac, nou ayvoouv ol KuBEpVWVTEG.




